BMECTE По материалам региональных СМИ

Асбестовские

тимуровцы

погорельцам

В эти выходные трое учащихся 10-11-х клас-

сов 30-й школы города Асбеста помогли по-

страдавшей от пожара семье привести в по-

Напомним, что огонь вспыхнул 13 ок-

тября в одной из квартир по улице Ленина.

Предполагается, что его причиной стало ко-

роткое замыкание. В результате 80-летняя ба-

бушка и мама с двумя детьми оказались без

имущества и чуть не остались без крыши над

головой. На счастье, нашлись неравнодушные

— В числе откликнувшихся на просьбу

люди, готовые помочь в трудный момент.

о помощи было трое школьников: Максим Макеев, Михаил Папшев и Артём Носков,

— рассказала «ОГ» организатор волонтёр-

ва. — Подростки вынесли из квартиры бо-

лее 150 мешков мусора, почистили поме-

щение, закрыли плёнкой окна. С волонтё-

рами постарше мы установили новый элек-

тросчётчик и по временной схеме подклю-

ской помощи погорельцам Алёна Власо-

помогли

рядок жилище.



Екатеринбург уже не первый год выбирает подходящее новое место для Ледового городка. В числе вариантов — Исторический сквер, площадь возле Театра драмы, ЦПКиО, площадка у «Космоса»

Искупаем белого коня?

Решение о переезде Ледового городка в Екатеринбурге будет принято до ноября

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Предновогодняя интрига сохраняется: вот-вот будет названо место возведения Ледового городка в Екатеринбурге — традиционная главная городская площадь или Исторический сквер на Плотинке. Горожане склоняются ко второму варианту.

Участники решающего заседания ждут возвращения из отпуска заместителя главы администрации города Михаила Матвеева. Напомним. недавно на сайте мэрии завершилось голосование за площадку, на которой разместится Ледовый городок-2014. Вопрос стоял так: оставить его на старом месте или перенести в Исторический сквер. На площади 1905 года, где главная городская ёлка устанавливается с 1937 года, городку тесно, к тому же мегаполис на несколько месяцев лишается бесплатной парковки. Да и упрёки со стороны ГИБДД имели под собой основание, ведь рядом — центральный проспект с оживлённым движением.

словам секретаря администрации Екатеринбурга Дениса Сухорукова, большинство голосо-

вавших высказались за новое место — Исторический сквер (58 процентов). Точку поставит заседание в администраиии, которое не может пройти без замглавы Михаила Матвеева, а он в отпуске, добавили в управлении культуры Екатеринбурга. До ноября решение должно быть вынесено. Пока чаша весов, кажется, склоняется в сторону Плотинки, хотя и здесь остаются вопросы по безопасности. Например, плотина городского пруда с «водопадом» — кажется, не самое удачное для народных гуляний место. Новогодний сценарий и тема городка ещё неизвестны, но «купание белого коня» в программу вряд ли входит.

Кстати, в 2004 году обсуждение нового месторасположения городка закончилось выбором старой площадки. Тогда, помимо Плотинки, рассматривался ещё один вариант — площадь у Театра драмы. Место в результате осталось старым. Зато с ёлкой произошли метаморфозы: раньше на площади устанавливали настоящие ели, а с 2004-го года хвойная городская «доминанта» стала ис-

Харёнки, Галашки... Вся область — за ним

C-3, 3 m/c

Лучший участковый Свердловской области тагильчанин Василий Манкевич

Галина СОКОЛОВА

В областном конкурсе профмастерства среди участковых уполномоченных полиции первое место занял Василий Манкевич, охраняющий покой жителей пригородных посёлков Нижнего Тагила. Теперь он примет участие во всероссийском состязании «Народный участковый», победитель будет определяться голосованием на сайте МВД.

У жителей Висима, Синегорского, Северки и других отдалённых посёлков не так много возможностей проголосовать в Интернете за своего участкового, но за майором Манкевичем — Нижний Тагил, Горноуральский округ и вся Свердловская область.

Родился он в посёлке Уралец, расположенном у подножия горы Белой. Самый популярный вид спорта здесь – горные лыжи. Скоростные спуски закалили характер мальчишки и подарили первые победы. Родители с гордостью складывали стопкой многочисленные грамоты с районных соревнований, полагали, что спортивные увлечения обязательно пригодятся наследнику, какую бы специальность он ни выбрал. Когда же сын объявил, что хочет поступать в нижнетагильскую школу милиции. они не удивились: уж очень обострённым было у Василия чувство справедливости.

Получив диплом, в 2003 году стал участковым уполномоченным на сельских территориях — современным «Анискиным». Здесь же понял, что эффективность работы зависит не от умения метко стрелять и грамотно оформлять документы. Важнее способ-



ность «заглянуть в душу» собеседнику, уловить его настроения и прелугалать поступки.

– Главная черта характера Василия Павловича — человечность. Не спешит он наказывать: прежде поговорит с нарушителем, найдёт слова убеждения. В своей работе опирается на помощь общественности, прислушивается к мнению жителей. С таким участковым и поселковая власть работает спокойно, — говорит об участковом глава висимской администрации Вера Альмиева.

менения в течение службы. С 2011 года Василий Манкевич назначен на должность старшего участкового уполномоченного отдела полиции № 21 ММУ МВД России «Нижнетагильское». В его зону ответственности вошли несколько затерянных в лесах селений на границе Европы и Азии. Людей там проживает немного, зато география об-

Реформы МВД внесли из-

ширнейшая. Пункт базирования — Висим, а в придачу посёлки Синегорский, Северка, Дальний, деревни Харёнки и Большие Галашки.

Территория эта не отличается высоким уровнем преступности, но и здесь случаются нарушения закона. Чаще всего это драки и кражи. Например, этой весной прошла серия краж у висимских пенсионеров. Дело было раскрыто за несколько дней. Следователи считают, что немало этому способствовали профессиональные действия участкового, который собрал максимум информации.

Майор Манкевич — единственный человек в погонах на окрестные десятки километров. Поэтому к нему за помощью обращаются в самых разных ситуациях. К примеру, недавно в лесу заблудился приезжий молодой человек. По телефону он описал местность. Участковый вместе с висимским предпринима-

Лучшие участковые уполномоченные Среднего Урала сосредоточились в Горнозаводском управленческом округе. В прошлом году победителем международного конкурса профиастерства стал участковый из Верхней Салды Александр Камелин. Нынче честь Свердловской области предстоит защищать тагильчанину Василию Манкевичу.

телем Николаем Трониным объехали три речки и нашли заплутавшего парня.

Отличный послужной список, многочисленные награды и всеобщее уважение селян дали Василию Манкевичу право на участие в конкурсе «Народный участковый». Тагильчанина поддержали 331 046 человек — 60 процентов всех участников регионального голосования. И как бы ни сложилось дальнейшее интернет-состязание, селяне уверены: их покой охраняет самый надёжный и че-





Квартиры в берёзовской новостройке, куда не хотят переезжать жители старых трущоб, могут перейти в муниципальный

Невеликое переселение

В Берёзовском снесут восемь аварийных бараков, четыре из которых до сих пор обитаемы

Зинаида ПАНЬШИНА

Шесть берёзовских семей не желают переезжать в новостройки, возведённые по муниципальной программе переселения граждан из аварийного жилья. В ветхих деревянных домах, где они намерены «держать оборону» и зимой, уже отключено отопление и перекрыт газопровод.

Трёхэтажки для переселенцев построены на бюджетные деньги в новом микрорайоне в составе жилого района «Шиловский». Однако ещё до начала строительства многие семьи возмутились: почему из цен-

тра города, где квадратный метр жилья стоит 50 тысяч рублей, мы должны переезжать на окраину, где цена за тот же метр — 30 тысяч? И заявили, что не желают покидать свои квартиры.

Тем не менее в начале нынешнего лета переселение началось. 76 семей получили документы и ключи от квартир по договорам социального найма и как собственники. Но шесть семей, не желающие покидать центр и недовольные качеством шиловских новостроек, официально отказались от переезда и упорствуют до сих пор.

На днях несогласных пригласили в мэрию и ознакомили с альтернативным

вариантом. Глава Евгений Писцов предложил им отказаться от права собственности на предоставляемое жильё и подписать соглашение о переводе новых квартир в маневренный фонд муниципалитета. Этот статус имеет жильё, предназначенное для погорельцев и граждан, оказавшихся в иных трудных жизненных ситуациях. Подписав соглашение, переселенцы лишаются права собственности на квартиры в новостройках, хотя могут жить в них и добиваться через суд выплаты денежной компенсации за помещение в бараке.

Аналогичная судебная практика оптимизма, увы, не вселяет. Юристы призна-

ют: даже если суд обязывает мэрию выплатить истцам компенсации в отведённый законом трёхмесячный срок, этого чаше всего не происходит - средства на подобные расходы в муниципальные бюджеты не закладываются. Если упорствующие собственники не переедут в Шиловку и проигнорируют альтернативный вариант, муниципалитет грозится судебным путём принудить жителей дать согласие на перевод квартир в ма-

невренный фонд. Со дня на день организация-подрядчик, выигравшая муниципальный конкурс на выполнение работ, приступит к сносу аварийных бараков

«Койки станут лечебными»

Медицинское отделение в селе Кочневском закрывать не будут

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Отделение медико-социального ухода, где находятся стационар, физкабинет, кухня-столовая, вопреки опасениям местных жителей, по-прежнему будет принимать пациентов.

В селе Кочневском Камышловского района жителей немного — меньше тысячи. Когда-то было, конечно, больше, но после закрытия местного совхоза многие уехали — в первую очерель молодёжь. Рабочие места остались только в бюджетной сфере — в садике, школе, да вот ещё в «больнице», куда местные ветераны буквально «проторили дорогу». В отличие от некоторых других медучреждений здесь заняты все 17 ставок — медсестры, санитарки, повара.

Кочневское отделение мелико-социального ухода, рассчитанное на 20 коек, никогда не пустовало. Не только «свои» пациенты, но и жители Камышлова, да и всего района прекрасно знают это двухэтажное кирпичное здание. По словам заведующей Ирины Шнур, здесь созданы все условия для лечения букета хронических заболеваний, которые обычно сопровождают пожилых людей — гипертонии, остеохондроза, различных энцефалопатий. Физкабинет всегда прилёт на помощь — амплипульс,

УВЧ, ультразвук. Лечат не только лекарства (кстати, это единствен-

ное, что приходится приобретать пациентам за свой счёт). но и особое отношение персонала. «Санаторный характер» учреждения полчеркивают отличная столовая и неплохая библиотека. Возможно, по нынешним временам это лействительно роскошь, и вписать такое медучреждение в нынешний мелицинский формат сложно. И по селу поползли слухи, что местная «больница» вскоре закроется. Жалобы жителей быстро попали на страницы СМИ. Почва для этих слухов была — отделение, которое перешло на баланс Камышловской ЦРБ, признали непрофильным и хотели закрыть к 1 января 2014 года. Сейчас главврач больницы Ирина Закачурина это отрицает: «Вопрос о закрытии не ставился», но из её дальнейших слов стало ясно, что «кочневские социальные койки для бомжей» радовали её мало. Ситуация стала предметом

внимания министра здравоохранения области Аркадия Белявского, который встретился с Ириной Закачуриной. В результате обсуждения и расчётов решено оставить сельскую больницу, но перепрофилировать её из отделения медико-социального ухода в терапевтическое отделение. По словам главврача Камышловской ЦРБ, этого перехода пациенты не ощутят - медучреждение будет функционировать по-прежнему, только койки станут по-настоящему

К своему тридцатилетию

офицер полиции

замечательный

в региональном

этапе конкурса

подарок — победил

сделал себе

чили освещение. В ближайшее время восстановительные работы в квартире продолжатся, но, чтобы сделать минимальный ремонт, нужна помощь в приобретении стройматериалов.

депутаты Карпинска

щает газета «Вечерний Карпинск».

Молодые

сложили полномочия Депутаты местной молодёжной Думы второго созыва отчитались о двухлетней проделанной работе и сложили полномочия, сооб-

Итоги деятельности молодёжные думцы обнародовали на последнем заседании (кстати, всего за время «правления» они провели более 70 заседаний). Их работа велась по таким направлениям, как пропаганда здорового образа жизни, воспитание культуры молодёжи, забота об экологии, социальная работа, поддержка инициативы молодёжи

За два года проведено 10 спортивных акций, 150 детей благодаря молодым парламентариям получили реальную помощь. Собрано 34 тысячи рублей на благотворительность, на городских площадях по предложению думцев организован Wi-Fi.

Елизавета ТРЕТЬЯКОВА

Североуральские детсады подорожают?

Родители малышей. посещающих детские сады Североуральска, не согласны с постановлением местной администрации об увеличении родительской платы, пишет газета «Наше слово — в каждый дом».

В мэрии подсчитали: за 2,5 года — с тех пор. как не проводилось повышение платы за садик — инфляция составила 19 процентов. В то же время плата за садик повысилась на 13 процентов.

Недобор в городской бюджет по сбору налога на доход физических лиц составил 49 миллионов рублей. Как утверждает источник, повышение платы за садик местная власть решила использовать как средство для выживания. Родители возражают: «Почему мы должны платить за коммуналку в детских садах?» — и не верят в законность расчёта затрат.

Отменять «детсадовское» постановление главы города или вносить в него изменения депутаты пообещали решить на следуюшей нелеле.

В Шурале проходит лечение «чудо болотное»

Житель посёлка обнаружил в своём огороде редкого пернатого гостя, рассказал местный сайт <u>nevyansk.org.ru</u>.

Большую раненую птицу с необычно длинным клювом Михаил Корнев приметил в кустах смородины, когда собирал выкопанную картошку. Повреждённое крыло не позволило ей ни взлететь, ни убежать, и мужчина взял её к себе домой, что бы провести, что называется, курс лечения. Пытаясь определить с помощью Интернета, что за пернатое к нему пожаловало, Михаил поначалу принял его за бекаса. Однако вскоре выяснилось, что это выпь — скрытная жительница болот и родственница цапли, ведущая ночной образ жизни и умеющая громко «ухать». Михаил надеется выходить «пациента», предпочитающего любой еде свежую рыбу, и уже весной отпустить на волю

Зинаида ПАНЬШИНА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН Дежурный редактор номера: Станислав БОГОМОЛОВ АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Злектронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индексы):

• основной выпуск (09856) • основной выпуск + «Новая эра» (00802)

полная версия (03802) • полная версия на 12 месяцев (73813)

 полная версия на 6 месяцев (53802) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67 Отдел распространения - 375-79-90, 375-78-67 Отдел объявлений – 262-54-87, 262-70-00

Бухгалтерия – 262-54-86 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) —

По вопросам подписки на газету звонить:

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма

и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Общий тираж 70324 Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.